

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球

來源

民生報 日期 780124

版面 五版

布希子長心人絡籠遊下買擬隊棒職兵騎



【本報綜合外電報導】美國德州的
地方性報紙「渥司堡電訊報」二十一
日報導，美國新總統布希的長男喬治
布希二世（右圖中，白圈內者）計畫
收買德州遊騎兵職棒隊。由於布希總
統曾是耶魯大學棒球隊的主將，家族
們也非常愛好運動，因此美國職棒界
認為可能性相當高。

布希總統過去在德州經營石油事業
成功，目前他設在達拉斯的石油公司
已交由長子布希二世負責。「渥司堡
電訊報」在二十一日的報導中提到，
布希二世將代表一個由許多投資家組
成的集團，出面進行有關買下德州遊
騎兵隊的工作。該報並指出此收買遊

騎兵隊的計畫，可能與鞏固當地人對
布希總統的擁護有關。

遊騎兵隊目前的老闆查理士也是一
位石油公司的經營者，近年來由於石
油價格節節滑落，使他的公司出現危
機，同時也傳出了他有意將球隊出售
的消息。

去年，查理士曾與當地電視台接洽
出售球隊之事，但是並未成功。最近
他又計畫將球隊遷往其他城市，結果
又遭到球迷們反對，於是布希二世
為首的投資家們，乃提出收買的構想。
美國前總統雷根年輕時代曾擔任過
芝加哥小熊隊的播音員，最近洛杉磯
道奇隊則試圖聘請他協助經營球隊。
如果成真，那麼數年之後在世界大賽
中或許會出現「布希的遊騎兵隊」出
戰「雷根的道奇隊」的歷史性鏡頭也
未可知。

